6.2.10 Unidades de Medida de Comprimento 6.2.10 Unidades de Medida de Comprimento

km - quilémetro km - quilémetro
hm - hectémetro 10 10 10 10 10 10 hm - hectdmetro :10 :10 :10 :10 :10 :10
dam - decametro N N 0N N N O dam - decametro N N N N N NN
m - metro | km | hm | dam | m | dm | cm | mm | m - metro | km | hm | dam | m | dm | cm | mm |
dm - decimetro A\ R WA WA VY U dm - decimetro A\ AR WA WA VY v
cm - centimetro x10 x10 x10 x10 x10 x10 cm - centimetro x10 x10 x10 x10 x10 x10
mm - milimetro mm - milimetro
Leitura Leitura
a) 2,143 km Dois quilébmetros e cento e quarenta e trés metros. a) 2,143 km Dois quildmetros e cento e quarenta e trés metros.
b) 54,18 m Cinguenta e quatro metros e dezoito centimetros. b) 54,18 m Cinquenta e quatro metros e dezoito centimetros.
¢) 13,0023 dam Treze decametros e vinte e trés milimetros ¢) 13,0023 dam Treze decametros e vinte e trés milimetros
Veja no Quadro: km hm dam m dm cm mm Veja no Quadro: km hm dam m dm cm mm
a) 2, 1 4 3 a) 2, 1 4 3
b) 5 4 1 8 b) 5 4 1 8
C) 1 3, 0 2 3 c) 1 3, 0 2 3
Operagdes: a)2,3km+452m b) ,06 km + 12452 cm ¢),108 m + 54 mm Operagdes: a)2,3km +452m b) ,06 km +1245,2cm ¢),108 m + 54 mm
Veja no Quadro: km hm dam m dm cm mm Veja no Quadro: km hm dam m dm cm mm
al 2, 3 al 2, 3
4 5 K 2 4 5 2
2 3 4 5 2 2 3 4 5 2
Resposta: 2,3452 km ou 2.345,2 m Resposta: 2,3452 km ou 2.345,2 m
b) 0 |, 0 6 b) 0 | 0 6
1 2 4 5, 2 1 2 4 5, 2
0 0 7 2 4 5 2 0 0 7 2 4 5 2
Resposta: 0,072452 km ou 7.245,2 cm Resposta: 0,072452 km ou 7.245,2 cm
c) 0o , 1 0 8 c) o , 1 0 8
5 4 5 4
0 1 6 2 0 1 6 2
Resposta: 0,162 m ou 162 mm Resposta: 0,162 m ou 162 mm
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